
ATA DA 9ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA TÉCNICA

DO PLANO DE RECURSOS HÍDRICOS DA REGIÃO

HIDROGRÁFICA DO CURU

Aos nove dias, do mês de maio, do ano de dois mil e vinte e quatro, realizou-se de

forma híbrida através da plataforma Microsoft Teams, a 9ª Reunião Ordinária da

Câmara  Técnica  do  Plano  de  Recursos  Hídricos  que  teve  a  seguinte  pauta:

Alinhamento e priorização das ações voltadas ao planejamento estratégico do CBH

Curu;  Atualização  da  planilha  de  controle  de  tarefas  da  câmara  técnica;

Gerenciamento  das  ações  e  organização  de  documentos  da  câmara  técnica.

Estiveram  presentes:  Fernando  Antônio  Peroba  Granjeiro  (Fazenda  Granjeiro);

Cledeilson  Pereira  Santos  e  Wesllen  Melo  da  Costa  (IFCE  de  Paracuru);  Wesley

Araújo da Mota (Prefeitura Municipal de Pentecoste); Pedro Lira Pessoa (FUNASA).

Da  Secretaria  Executiva:  Isabel  Amaral  (Coordenadora  do  Núcleo  de  Gestão

COGERH/Pentecoste)  e  Aline  Perdigão  (Técnica  do  Núcleo  de  Gestão).  Cledeilson

Pereira iniciou a reunião dando boas-vindas a todos, informou que o objetivo da

reunião é alinhar e priorizar as ações voltadas ao planejamento estratégico do CBH

Curu, atualizar a planilha de controle de tarefas da câmara técnica e gerenciar as

ações e organização de documentos da comissão. Cledeilson, antes de iniciar a pauta,

fez um resgate sobre os  membros que ficaram responsáveis por acompanhar as

ações dos eixos que compõem os programas e ações do plano da bacia do Curu, são

eles:  Mazinho e Wesllen  eixo demanda hídrica;  Cledeilson e  Wesllen  eixo oferta

hídrica; Cledeilson e Arimatéia eixo gerenciamento das águas; Pedro, Cledeilson e

Camila  eixo  meio  ambiente;  e  no  eixo  político  institucional  faltam  definir  os

membros. Cledeilson sugeriu que seja feita uma reunião extraordinária da comissão

para  serem  priorizadas  as  ações  de  gestão  dos  recursos  hídricos  do  plano  de

recursos hídricos da bacia do Curu, e posteriormente apresentá-las para deliberação

do comitê em reunião plenária. O objetivo é que essas ações sejam sejam utilizadas
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no planejamento estratégico do CBH e executadas nos próximos 5 anos.  Os demais

membros concordaram que seja feita a reunião, e a data prevista ficou para a 1ª

quinzena  de  agosto.  Em seguida,  Isabel  apresentou  as  ações  do  eixo  gestão  de

recursos hídricos do planejamento estratégico, de 2022 a 2025, destacando as ações

que  já  estão  sendo  executadas.  Cledeilson  solicitou  que  seja  disponibilizada  a

planilha atualizada com as ações e com o status de cada uma, e sugeriu que seja

criada uma pasta no google drive com os documentos da câmara técnica e a mesma

seja compartilhada com os membros para facilitar o acesso aos documentos. Dando

continuidade  a  pauta,  Cledeilson  mostrou  a  planilha  de  controle  de  tarefas  da

comissão, orientou como deve ser feito o seu preenchimento e posteriormente seja

utilizada  pelos  membros  para  o  acompanhamento  e  atualização  das  atividades.

Cledeilson  perguntou  aos  membros  se  havia  mais  alguma  consideração  e  não

havendo mais  pronunciamentos  agradeceu mais  uma vez a presença de todos e

encerrou a reunião.  Encaminhamentos: 1); Concluir o preenchimento da planilha

de controle das atividades da comissão; 2) Criar uma pasta no google drive com os

documentos da câmara técnica e compartilhar com os membros; 3) Realizar a 1ª

Reunião Extraordinária da Câmara Técnica para definir as ações prioritárias que

serão  apresentadas  ao  comitê.  Nada mais  havendo  a  tratar  eu,  Aline  Perdigão

Bezerra (Técnica do Núcleo de Gestão), elaborei a presente ata.
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